

我市开展“查违章 除隐患 保平安”专项行动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）为切实加强全市安全生产工作，市安全生产委员会决定从即日起至10月31日，在全市范围内开展“查违章 除隐患 保平安”专项行动。

专项行动将从严从细组织实施风险辨识管控和隐患排查整治，全面防范化解各类安全风险，持续对全市所有辖区、所有行业领域、所有生产经营单位、所有危险场所、所有从业岗位开展全覆盖式“专项行动”。重点对存在风险隐患较多的、事故易发多发的、有可能造成群死群伤和重大社会影响的行业、领域、场所开展排查整治，主要包括危险化学品领域、煤矿领域、非煤矿山领域、道路运输领域、建筑施工领域、消防安全、人员密集场所和旅游景点、冶金等工贸领域、防汛抗旱等全面展开。

切实加强组织领导。开展“专项行动”，是防范事故发生、确保安全生产形势持续

稳定的重大举措，各单位、各部门要高度重视，逐项明确排查整治重点内容和措施，主要领导要率先垂范、务实戒虚，主动深入一线明察暗访，掌握工作进展情况，研究解决突出问题，切实抓好推动落实，把落实地方党政领导责任、部门监管责任贯穿“专项行动”全过程。

强化落实监管责任。各单位、各部门把“专项行动”推进与安全生产专项整治三年行动、安全生产大检查工作、安全生产领域“打非治违”专项行动结合起来，与落实安全生产“十五条硬措施”对接起来，统筹推进工作落实，通过通报、督办、会商、协调等方式，全面督促隐患整改，并确保隐患整改“五落实”。对重大隐患实行挂牌督办，全部明确整改责任主体、整改时限和复查部门。有关部门对已依法责令停产整顿的生产经营单位要逐一复查，符合法定条件和程序的方可恢复生产。对依法关闭取缔的企业

要确保关闭取缔到位。

加大监管执法力度。各负有安全生产监管职责部门要将安全生产风险等级较高、近三年发生过人员伤亡事故、存在重大生产安全事故隐患、纳入安全生产失信行为联合惩戒对象等企业，列为执法检查的重点企业，增加执法检查频次。同时要将各类园区、功能区作为检查重点，加大执法检查力度。重点查处一批不符合安全生产基本条件的企业、表面停产实际生产的违法企业、长期非法生产的企业、抗拒执法的企业。

落实企业主体责任。所有生产经营单位要对包括生产作业环境、生产工艺、安全设施设备、安全管理制度和所有岗位，所有风险管控措施等全面自查自纠。要进一步完善风险管控清单、隐患治理清单和内部追责问责清单，逐项明确排查整治具体工作目标、要求、措施、完成时限、责任部门和责任人等内容，全面排查整治各类风险

患。同时，各有关单位要以铁的手腕严格执法，形成震慑。对在执法检查中发现的安全生产违法违规行为要依法给予行政处罚，对重大隐患一律挂牌督办，督促企业立行立改，不能保证安全的生产企业，坚决停产整改，倒逼企业主体责任落实。

严格安全责任追究。加大警示约谈、上限处罚、公开曝光力度，及时通过新闻媒体曝光典型案例和重大隐患。要严格落实安全生产“黑名单”制度，强化失信行为联合惩戒，提高企业违法成本。对隐患排查整治工作不力的单位及责任人，依法从严追究相关责任。因隐患排查整治不到位造成生产安全事故的，按照有关法律法规，依据事故原因和性质，对存在失职渎职行为的单位和人员依法追究刑事责任。

安全生产

市林业局·全民创森 爱绿护绿

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战）近日，市创建国家森林城市指挥部办公室开展创森宣传活动，掀起全民创森新高潮，全面提升汝州市民对创森工作的知晓率、支持率和满意度。

活动现场，通过摆放展板、发放宣传手册、填写调查问卷等方式，向市民介绍创建森林城市的理念，收集广大群众对汝州创森工作的建议和意见。同时，活动现场还设置了“汝州创森”我知道”“自然界分分类”“环保问答飞行棋”等多项趣味创森互动活动，呼吁广大群众积极参与到绿化美化和创建国家森林城市工作中来，争做创建国家森林城市理念的传播者、低碳生活的倡导者和护绿行动的实践者。

自创森工作启动以来，市林业局通过组织创森进机关、进校园、进社区、进乡村、进公园等系列活动，多措并举打造汝州创森立体化宣传体系，营造“全民动员、全民参与、植绿爱绿护绿、共创森林城市”的浓厚氛围，共同打造天蓝水清、和谐宜居的美丽汝州。

市交通运输综合行政执法大队

严把关口，织牢疫情防控网

本报讯（融媒体中心通讯员 赵银奇）“双节”将至，为贯彻落实省、市疫情防控工作要求，压实我市高速出入口及服务区疫情防控措施落实，市交通运输综合行政执法大队结合行业特点，有针对性地把好交通行业防疫关口，坚决把疫情防控各项部署落实到位。9月4日，市交通运输综合行政执法大队组成检查组对辖区内高速出入口、服务区开展疫情防控督导检查。

检查组在汝州、汝东高速出入口现场检查了渠化式停车区、返豫人员专用卫生间和临时隔离室，均能正常使用。详细查看了服务设施的消毒台账，了解服务区工作人员定期核酸检测结果和落实疫苗接种情况。

在汝州、汝东两个服务区加油站，执法人员随机抽查了消毒台账，检查了疫情防控物资的落实情况，

针对汝州服务区乘客扫码监管不严、漏扫现象，检查组要求立即整改；同时要求高速出入口值班人员对下高速的车辆严格审核，提升审核效率，提高通行率。

在汝州、汝东服务区大厅入口处，执法人员测试查看了设置的“场所码”和测温设备，督促服务区工作人员在做好自身防护的前提下，严格按照要求做到一人一测温，一人一扫码。确保进入服务区封闭场所的司乘人员百分百落实体温检测、佩戴口罩、查看“三码”等防疫要求。

随着“双节”的逐步临近，市交通运输综合行政执法大队将以饱满的热情、积极的工作态度，加大对高速出入口、服务区的巡查频次。一手抓疫情防控，一手抓“两客一危”车辆治理，确保我市高速出入口、服务区能够安全、稳定运转。

战高温保苗木 煤山公园花草苗木生机盎然

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 张会芳 韩冰）刚刚过去的持续高温“烤验”，对园林绿化带来了极大挑战，在我市各交通干道随处可见洒水车为绿化苗木送来“及时雨”，抗旱保绿工作取得了阶段性的成果。那么公园游园绿化植

被生长情况又如何？8月31日，记者在煤山公园看到，大部分绿地都设有喷灌设备，且有工作人员浇水养护，花草树木绿意盎然。

“夏季高温稍有缺水，苗木就可能早死。公园领导对此高度重视，密切关注，

采取多种措施保苗木，同时也督促员工用多种方法抗旱。”据负责人介绍，园区管理方要求员工对草坪地采用喷灌带浇水，把水雾化后入地，对乔灌木用水管浇灌，分多次浇灌，使其根部浇灌到位。

苗木浇灌工作贯穿整个夏季，除人工浇灌、喷灌等为树木“解渴”，工作人员还贴心修剪树木，防止水分过快散失。工作人员不怕高温酷暑，与干旱做抗争，到目前为止，公园内苗木没有出现缺水、早死现象，一派生机勃勃的景象。

简 讯

●8月30日，蟒川镇初级中学举办新学期教师培训会，邀请河南省家庭教育专家、讲师、市教体局关工委秘书长李遂焰现场授课。培训会上，李遂焰以“不忘初心 拔节成长”为主题，结合自身经历，袒露自己学习家庭教育的初心，并运用一系列生动形象的教育学案例和家庭生活中的趣事，给蟒川镇初级中学全体教师上了一节别开生面的培训课。

梁杨子 康笑雨

●8月30日晚，汝州二高在学术报告厅开展“法治进校园”宣讲活动，邀请市法院法官闵梦磊作《民法典进校园——知法、守法、用法律为成长护航》主题讲座。闵梦磊向同学们介绍了民法典的诞生过程和重要意义，重点结合《民法典》与学生学习、生活紧密的相关法律知识，通过案例分析，引导学生们在日常生活中提高法治意识、自我保护和防范意识，践行法治理念，恪守法律底线。

李浩然 康原元

●8月31日，汝州农商银行发展规划部和夏店支行联合组成贷款营销小分队，到夏店镇新村开展小额贷款常态化营销活动。小分队成员手拿宣传页，挨家挨户宣传，询问客户资金需求，向广大群众介绍贷款产品的优势，根据客户实际情况，为客户推荐最合适的产品，并现场为客户办理贷款申请，帮助群众解决资金需求问题。

李浩然 顾瑞霞



为落实立德树人根本任务，进一步提升班主任队伍的专业发展和育人能力，近日，塔寺小学组织开展班主任经验交流暨新班主任培训会。张亚萍 摄

我市粮油副食品价格良性运行

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员8月27日至9月2日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格运行“稳”字当头，供应充足。

小麦及玉米价格下降。东北大米平均价格为2.50元（500克，下同），与上周基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.52元，较上周下降1.94%，较上月同期上涨0.65%；玉米收购价格1.34元，较上周下降1.47%；较上月同期下降0.74%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与

上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

猪肉价格上涨。仔猪平均价格为24.33元，与上周基本持平，较上月同期上涨1.37%；生猪收购平均价格为11.50元，较上周上涨4.55%，较上月同期上涨18.55%；五花肉平均价格为17.00元，较上周上涨3.03%，与上月同期基本持平；精瘦肉平均

价格为17.00元，较上周上涨3.03%，与上月同期基本持平；牛肉平均价格为40.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平；羊肉平均价格为35.00元，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为5.80元，较上周上涨13.73%，较上月同期下降1.92%；从所监测超市情况看，9月1日鸡蛋最高价格为5.98元，最低价格为5.88元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格2.32元，较上周上涨5.93%，较上月同期上涨20.83%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格

为8涨16平1降，青椒、芹菜、包菜、茄子、西红柿、大白菜、生菜、蒜苔价格上涨，韭菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、长豆角、大葱、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、上海青、香菇、平菇、大蒜、洋葱、生姜、豆腐价格持平，黄瓜价格下降。

从所监测超市情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格为2.73元，较上周上涨1.86%，较上月同期上涨12.34%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为15涨4平6降，青椒、芹菜、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、胡萝卜、冬瓜、生菜、平菇、蒜苔、大葱、豆腐价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、上海青、生姜价格持平，韭菜、土豆、长豆角、香菇、洋葱、大蒜价格下降。

我市组织收听收看“中原大讲堂”新能源主题学习报告会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）按照全省“能力作风建设年”活动总体安排，9月3日，由省委组织部、省活动办主办的“中原大讲堂”新能源主题学习报告会在郑州举行，以“双碳目标下新能源产业发展路径与关键技术”为题作专题报告。市领导韩玉科、李运平、李晓伟、于伟、张义辉、赵战营、李新杰、齐瑞锋、张剑奇、陈晓明、李鑫琪、张飞、高永利、范响立、楚军荣、翟会杰、张振伟、刘延宾、史清秀、郭文源、姜新夏、鲁武国、韩建国、康凯、裴亚正、武乐蒙、裴学文、杨迎晓、张亚婷等在汝州分会场收听收看。

市领导带队调研汝河国家湿地公园验收线路

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）9月2日，市领导韩玉科、李鑫琪带领相关单位主要负责人先后到温泉镇、杨楼镇、庙下镇、小屯镇等地，对我市汝河国家湿地公园预检线路进行调研。

我市组织收听收看第三次全国土壤普查动员部署暨高标准农田建设推进视频会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）9月2日，第三次全国土壤普查动员部署暨高标准农田建设推进视频会召开，市领导刘国朝及相关责任单位负责同志在市非煤办会议室收听收看会议实况。

景德镇市考察团莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）9月3日，景德镇市政府副秘书长，国家陶瓷文化传承创新试验区管委会办公室党组书记、主任，二级巡视员方霞云一行莅汝，先后到汝瓷小镇、汝瓷博物馆、张公巷窑址、玉松汝瓷等地考察我市汝瓷行业发展。市领导赵战营、史清秀，市政府党组成员、秘书长郭玉玮陪同。

市领导到许昌市襄城县考察

本报讯（融媒体中心通讯员 崔延超）9月2日，经开区党工委书记、管委会主任齐瑞锋带队到许昌市襄城县河南福兴新材料有限公司、河南平煤神马首山化工科技有限公司考察，详细了解企业生产布局、产业链发展、产品工艺流程和市场经营情况，为经开区持续开展固链延链补链强链集聚动力。市政府副市长高永利、经开区管委会副主任韩建国陪同考察。市发改委、工信局、商务局和管委会有关部门、产投公司、汝成公司以及我市部分重点企业负责同志参加活动。

汝州五高举行 2022—2023 学年上学期开学典礼暨表彰大会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 武梦瑶）9月3日，汝州五高举行2022—2023学年上学期开学典礼暨表彰大会，总结上学年各项工作取得的成绩，明确了新学年的工作目标，对2021—2022学年下学期各项工作中涌现出来的特优生、优秀学生会干部、先进班集体及教学标兵、优秀教师、班主任、级段长、年级主任等进行表彰。市领导王沧海出席表彰大会。

我市开展第七个“中华慈善日”主题宣传活动

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）9月2日，我市开展2022年第七个“中华慈善日”主题宣传活动。此次“中华慈善日”的主题是“携手做慈善，传播真善美”。活动现场，各市直单位相继捐款。市领导王泉水参加活动。

市新城办召开副科级预备干部第三阶段综合考评汇报会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈奕静）9月2日，市新城办召开副科级预备干部第三阶段综合考评汇报会，市领导武乐蒙出席会议。会上，8名副科级预备干部依次对第三阶段工作开展情况作总结汇报，与会领导及考核组成员对8名副科级预备干部进行了客观公正的评价，并将打分结果存档，待第三阶段整体考评结果确定后第一时间公布。

汝州市慈善一日捐情况公示

自市委市政府“两办”《关于做好第七个“中华慈善日”有关工作的通知》发出后，全市各级各单位和广大干部职工迅速行动，向善而行，踊跃捐款，奉献爱心，使汝州成为一个更有大爱、更有温度的城市。现将2022年9月5日前部分单位“慈善一日捐”情况公示如下。

序号	捐款单位	捐款金额（元）	捐赠时间
1	汝州市人民政府	6,000	8月23日
2	汝州市煤山街道办事处	7,350	8月24日
3	汝州市乡村振兴局	1,900	8月29日
4	汝州市文物局	3,700	8月30日
5	汝州市委编办	950	8月31日
6	汝州市退役军人事务局	4,100	9月1日
7	汝州市粮食和物资储备局	3,450	9月1日
8	汝州市住房和城乡建设局	3,100	9.3现场捐
9	汝州市工业和信息化局	5,050	9.3现场捐
10	汝州市卫生健康委员会	2,500	9.3现场捐
11	汝州市计划生育技术服务站	2,500	9.3现场捐
12	汝州市总工会	4,100	9.3现场捐
13	汝州市民政局	2,750	9.3现场捐
14	李三杰	300	9.3现场捐
15	爱心人士	30	9.3现场捐
16	汝南街道办事处	4,310	9月4日

多一份捐赠，多一份贡献，多一份爱心。